

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### Κυπριακό Φόρουμ για την Ηλεκτρονική Τιμολόγηση

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία την Τετάρτη 27 Μαρτίου 2019, το **Κυπριακό Φόρουμ για την Ηλεκτρονική Τιμολόγηση**, υπό την αιγίδα του Τμήματος Φορολογίας του Υπουργείου Οικονομικών με συμμετοχή εκπροσώπων του Υπ. Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου, της Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου, του Συνδέσμου Εργοδοτών, του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, της Ομοσπονδίας Εργοδοτών & Βιομηχάνων, του Συνδέσμου Τραπεζών και άλλων φορέων.

Το Φόρουμ διοργανώθηκε στο πλαίσιο του έργου “**Cy e-Invoicing (Local Authorities)**”, το οποίο συντονίζει η Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας και συμμετέχουν ακόμη το Τμήμα Φορολογίας εκ μέρους του Υπ. Οικονομικών, ο Δήμος Λευκωσίας, η Ένωση Δήμων, η Ένωση Κοινοτήτων και οι ιδιωτικοί φορείς RTD TALOS LTD, AC Goldman Solutions & Services Ltd και Boomertel Ltd.

Το έργο **συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή** και έχει σαν σκοπό την συμμόρφωση των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Κύπρου με την [Ευρωπαϊκή Οδηγία 2014/55/ΕΕ](#), η οποία υποχρεώνει τα Κράτη Μέλη και τους Φορείς του Ευρύτερου Δημόσιου τομέα να είναι σε θέση **να αποδέχονται Ηλεκτρονικά Τιμολόγια**, στο πλαίσιο των δημοσίων συμβάσεων που συνάπτουν.

Το έργο αποτελεί συνέχεια του επίσης χρηματοδοτημένου έργου “Cy e-Invoicing”, το οποίο συντόνιζε το Υπουργείο Οικονομικών και είχε σαν σκοπό την συμμόρφωση της Κεντρικής Κυβέρνησης με την Οδηγία.

Στην ημερίδα απεύθυνε χαιρετισμό η **κα. Νατάσα Ακκίδου**, Βοηθός Εφόρου Φορολογίας. Κύριοι ομιλητές της εκδήλωσης ήταν η **κα. Έλενα Γιαννουλάτου**, Υπεύθυνη λειτουργός Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης, ο **Δρ. Αλέξανδρος Μιχαηλίδης** Γενικός Διευθυντής της RTD TALOS, ο οποίος παρουσίασε την πρόοδο των δυο έργων Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης που χρηματοδοτήθηκε η Κυπριακή Δημοκρατία, ο **κ. Χρίστος Παπαμαρκίδης**, Tax partner της Deloitte Cyprus Ltd και εκπρόσωπος του European Stakeholders Forum και ο **κ. Χρίστος Λουκαΐδης**, Διευθυντή Ανάπτυξης Εργασιών της εταιρίας AC Goldman Solutions & Services Ltd, ο οποίος παρουσίασε την πλατφόρμα ηλεκτρονικής τιμολόγησης που αναπτύχθηκε για την Κυπριακή Κυβέρνηση και τις Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης στα πλαίσια των δυο έργων.



Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση  
Διευκόλυνση «Συνδέοντας την Ευρώπη»